

Rettifica del regolamento (CE) n. 1884/2002 della Commissione, del 10 ottobre 2002, recante modifica del regolamento (CE) n. 2390/1999 per quanto riguarda la forma e il contenuto delle informazioni contabili che gli Stati membri devono tenere a disposizione della Commissione nel quadro della liquidazione dei conti del FEOG, sezione «garanzia», nonché a fini di monitoraggio e di previsione

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 288 del 25 ottobre 2002)

A pagina 5, allegato I, riga 9 della tabella (1019), per F901 e F902:

anziché: «X»,

leggi: «D».

A pagina 7, allegato I, riga 24 della tabella (1310), per F103:

anziché: «A»,

leggi: «X».

A pagina 8, allegato I, riga 11 della tabella (1200), per F511:

anziché: «D»,

leggi: «X».

A pagina 17, allegato I, riga 3 della tabella (1650), per F533:

anziché: « »,

leggi: «X».

A pagina 19, allegato I, riga 3 della tabella (2030), per F217:

anziché: «D»,

leggi: «X».

A pagina 24, allegato I, riga 14 della tabella (3000), per F404:

anziché: « »,

leggi: «X».

A pagina 29, allegato I, riga 2 della tabella (3200), per F816:

anziché: «X»,

leggi: « ».

A pagina 29, allegato I, righe 22, 23, 24 e 25 della tabella (rispettivamente 3800, 3801, 3810 e 3811), per F602:

anziché: « »,

leggi: «X».